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ART & UTOPIE chez Ader, 75002
Paris

Fin de la vente: le 14 octobre 2022 a 14:00

RESULTAT DISPONIBLE  Résultat avec frais

Créez un compte Premium et accédez aux photos et résultats
de ventes de plus d’un mois

LOT 1

&
n Marcel BACH (1879-1950)_Portrait d'homme,
1917 Huile sur panneau. Signée, datée |...]
Estimation : 300 - 400 €
& Adjugé 384 €

LOT 2
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André BAUCHANT (1873-1958) Scenes de vie,

1928 2 huiles sur carton. Signées et |...]

Estimation : 1200 -1500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 3

ECOLE NAIVE Le Bateau a vapeur Huile sur

toile. Monogrammée "A.L "en bas a |[...]

Estimation : 120 - 150 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 4

ECOLE MODERNE du XXe siecle Ane a la

charrette dans une cour intérieure Huile [...]

Estimation : 120 - 150 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 5

= Marie HUGO (XXe siecle) Paysage utopique
“*% Gouache. Signée en bas a droite. 15,5 [...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 192 €

I LOT 6

Emilienne DELACROIX (1893-1990) La Cour de
récréation Huile sur panneau. Signée [...]

Estimation : 500 - 800 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 7

Robert BROUSSOLLE (né en 1931) La Petite
fontaine Huile sur toile. Signée en bas [...]

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 2/37
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Estimation : 200 - 300 €
€, Adjugé 358 €

& LOT 8

| Gérard LAPLAU (né en 1938) L'Ouverture de la
Lo chasse, 1971 Gouache. Signée et [...]

Estimation : 150 - 200 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 9

% Jean Albert RAFFY dit RAFFY LE PERSAN

(1920-2008)_ Animation aux abords du [...]
Estimation : 200 - 300 €
€, Adjugé 218 €

LOT 10

Pierre GUILLAUD (1914-2012)_ Immeuble animé,
vers 1970 Huile sur toile. Signée en [...]

Estimation : 400 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

gd LOT M

B Hiro YAMAGATA [japonais] (né en 1948) Rue de
W% Paris animée, 1973 Huile sur [...]

Estimation: 2 000-3 000 €

€, Adjugé 5760 €

LOT 12

Gabriel ALIX (1930-1998) Les Pantheres noires,
1977 Huile sur toile. Signée et |...]
Estimation : 1000 - 1500 €

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 3/37
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& Adjugé 3072 €

LOT 13

\ | Francisco DA SILVA [brésilien] (1910-1985)
.\ Oiseaux, 1972 Huile sur toile. Signée [...]
Estimation : 300 - 500 €

& Adjugé 320 €

- LOT 14

Francisco DA SILVA [brésilien] (1910-1985)
Animaux marins, 1972 Huile sur [...]
Estimation : 300 - 500 €

€, Adjugé 704 €

LOT 15

l[racema ARDITI [brésilienne] (1924-2006)
Harmonie, 1969 Huile sur toile. Signée, |[...]
Estimation : 200 - 300 €

& Adjugé 384 €

LOT 16

Antoine OBIN [haltien] (1929-1992) Les Joueurs
~_ de dominos Huile sur[...]

Estimation : 500 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 17

Philippe DUTY [haitien] (XXe siecle) Le
Rangement Huile sur carton. Signée en |[...]

Estimation : 300 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 4/37
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LOT 18

Préfete DUFFAUT [haitien] (1923-2012) Ville
imaginaire en bord de mer, |...]

Estimation : 500 - 600 €

€, Adjugé 1088 €

LOT 19

J.R. JN-LOUIS [haitien] (XXe siecle) La
Traversée de la riviere Huile sur [...]

Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 20

Inatace ALPHONSE [haitien] (né en 1943) Le
Village haitien animé Huile sur [...]

Estimation : 200 - 300 €

& Adjugé 448 €

LOT 21

Smith BLANCHARD [haitien] (né en 1952) Le
Rituel au cimetiere Huile sur [...]

Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 22

'{l'”!* Louis Pierre ERIAUD [haitien] (XXe siecle) Haiti,
. le ramassage des [...]

Estimation : 80 - 100 €

€ Adjugé 90 €

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 5/37
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- % LOT23

ECOLE HAITIENNE Femmes au ruisseau Huile
sur toile. 58 x 72 cm

Estimation: 80 - 100 €

& Adjugé 115 €

LOT 24

 Hans BELLMER [franco-allemand] (1902-1975)
Nu étendu, 1955 Mine de plomb. Signée |...]
Estimation : 4 000 - 6 000 €

& Adjugé 8 960 €

¢ LOT25
. Hans BELLMER [franco-allemand] (1902-1975)
Le Bon sens, 1964 Eau-forte et aquatinte [...]
Estimation : 200 - 300 €
€, Adjugé 230 €

LOT 26

Hans REICHEL [franco-allemand] (1892-1958)
Composition [...]

Estimation : 150 - 200 €

€, Adjugé 256 €

LOT 27

Eugéne GABRITSCHEVSKY [russe] (1892-1980)
Paysage bleu a la lyre, [...]

Estimation : 500 - 800 €

Q Adjugé 1280 €

LOT 28
https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 6/37
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Eugene GABRITSCHEVSKY [russe] (1892-1980)

Paysage aux visages, 1966 Gouache sur [...]
Estimation : 500 - 800 €

& Adjugé 1024 €

LOT 29

Scottie WILSON [écossais] (1905-1972)
Composition Encre et aquarelle. Signée en [...]
Estimation : 500 - 600 €

€, Adjugé 832 €

LOT 30

Le Facteur LONNE (1910-1989)_ Composition
Encre. Non signée. 20,5 x 30,5 [...]
Estimation : 1200 - 1500 €

€, Adjugé 1536 €

gy LOT 31

9" Le Facteur LONNE (1910-1989) Paysage, 1968
s Encre, gouache et peinture [...]

Estimation : 800 - 1200 €

&, Adjugé 1088 €

Z9 LOT 32

Le Facteur LONNE (1910-1989) Losange, 1964
. Encres de couleur sur traits de mine de [...]
Estimation : 500 - 800 €

€, Adjugé 576 €

LOT 33

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 7137
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Le Facteur LONNE (1910-1989) Composition aux
visages, 1964 Mine de plomb. Signée [...]
- Estimation:400-600 €

& Adjugé 768 €

LOT 34

Le Facteur LONNE (1910-1989) Paysage noir,
1969 Aquarelle. Signée en bas a [...]

Estimation : 300 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 35

Le Facteur LONNE (1910-1989) Femme au
chapeau, 1974 Encre, gouache et crayon [...]

Estimation : 400 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 36

Le Facteur LONNE (1910-1989) Baigneuses,
1974 Encre, aquarelle et crayon |...]

Estimation : 400 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 37

Le Facteur LONNE (1910-1989) Composition,
1976 Encre. Signée en bas a [...]

Estimation : 600 - 800 €

€, Adjugé 768 €

LOT 38

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 8/37
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Le Facteur LONNE (1910-1989) Composition aux
visages, 1981 Gouache. Signée en bas |[...]

Estimation : 800 -1200 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 39

Yolande FIEVRE (1907-1983) Var Bizarre VIII,
1967 Oniroscope - Bois, tissu, |...]

Estimation : 600 - 800 €

€, Adjugé 704 €

LOT 40

Philippe DEREUX (1918-2001) Les Baoulés, 1983
Collage d'épluchures sur |[...]

Estimation : 2 000 - 3000 €

& Adjugé 3072 €

LOT 41

Philippe DEREUX (1918-2001)_ Les Marcheurs de
la faim, 1978 Collage d'épluchures et |...]
Estimation: 2 000 -3 000 €

€ Adjugé 2432 €

LOT 42

Philippe DEREUX (1918-2001)_Le Char de guerre
Collage d'épluchures et lavis |[...]

Estimation : 1500 - 2 000 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 43

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 9/37
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Philippe DEREUX (1918-2001) La Gerbe, 1966
Collage d'épluchures et lavis d'encre [...]
Estimation:1500-2 000 €

& Adjugé 1920 €

LOT 44

Philippe DEREUX (1918-2001) Personnage, 1970

Collage d'épluchures et peinture sur[...]
Estimation : 1000 - 1500 €

€, Adjugé 1280 €

LOT 45

Philippe DEREUX (1918-2001)_Paris la nuit, 1973
Peinture sur collage d'épluchures |...]

Estimation : 1000 -1500 €

€, Adjugé 3584 €

LOT 46

Philippe DEREUX (1918-2001)_ Que le ciel
d'étoile, 1968 Peinture sur collage [...]
Estimation : 1 000 - 1500 €

& Adjugé 2 688 €

LOT 47

Philippe DEREUX (1918-2001)_ La Chine en
marche, 1965 Gouache. Monogrammeée en bas
[]

Estimation : 800 -1000 €

€, Adjugé 1792 €

LOT 48

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 10/37
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Philippe DEREUX (1918-2001) - KOPAC Fleur-
fixion - Composition - Fronton de gloire - |[...]

Estimation : 150 - 200 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 49

Slavko KOPAC [croate] (1913-1995) Couple nu,
1977 Encre et collage sur [...]

Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 50

Adrien DAX (1913-1979)_ Composition, 1951 Lavis
d'encre et aquarelle. Signé et |[...]
Estimation : 200 - 300 €

& Adjugé 230 €

LOT 51

Max Walter SVANBERG [suédois] (1912-1994)
Composition aux visages, [...]

Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 256 €

LOT 52

Mimi Benoit PARENT [canadienne] (1924-2005)
Paysage nocturne, [...]
Estimation : 80 - 120 €

& Adjugé 115 €

LOT 53

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 11/37
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Jean BENOIT [québécois] (1922-2010)
Danseuses |...]

Estimation : 80 - 120 €
& Adjugé 90 €

LOT 54

Pierre MOLINIER (1900-1976) D'apres " Le
temps de la mort N.1" Lithographie [...]
Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 448 €

LOT 55

Bona de MANDIARGUES dit BONA (1926-2000)

Personnages Eau-forte. Signée et [...]
Estimation: 40 - 60 €
€, Adjugé 51€

LOT 56

Jorge CAMACHO [cubain] (1934-2011)
Composition surréaliste, 1963 Encre [...]

Estimation : 400 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 57

Mario CHICHORRO [portugais] (né en 1932) Le
Lit 11,1989 Huile et gouache sur |[...]

Estimation : 300 - 500 €

€, Adjugé 358 €

LOT 58
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Jean-Claude SILBERMANN (né en 1935) Elle
pisse en courant, 1986 Gouache, aquarelle [...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 410 €

LOT 59

Jean-Claude SILBERMANN (né en 1935) Le
Dénouement, vers 1988/94 Huile et gouache
[]

Estimation : 500 - 600 €

€, Adjugé 512 €

LOT 60

Natalie SCHMIDTOVA [russe] (1895-1981)_Svati
obrazik, 1946 Huile sur papier |...]
Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 320 €

LOT 61

Germain VAN DER STEEN (1897-1985)_Nativité,
1951 Huile sur carton. Signée en bas [...]
Estimation : 500 - 600 €

& Adjugé 832 €

LOT 62

Germain VAN DER STEEN (1897-1985)_ Animal
fantastique Huile sur toile. Signée en |...]

Estimation : 500 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 63

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045#
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Germain VAN DER STEEN (1897-1985)_Chatte et
son petit Huile sur toile. Signée en [...]
Estimation : 500 - 600 €

& Adjugé 576 €

LOT 64

Germain VAN DER STEEN (1897-1985)_Chat
dans le cerisier Huile sur toile. Signée [...]
Estimation : 500 - 800 €

€, Adjugé 832 €

LOT 65

Germain VAN DER STEEN (1897-1985)_Animal

fantastique Aquarelle sur traits de |[...]
Estimation : 100 - 150 €
€, Adjugé 230 €

LOT 66

Germain VAN DER STEEN (1897-1985)_ Animal
fantastique Technique mixte sur [...]
Estimation : 100 - 150 €

& Adjugé 230 €

LOT 67

Germain VAN DER STEEN (1897-1985)_ Bouguet
Huile sur carton. Signée deux fois en [...]
Estimation : 150 - 200 €

€, Adjugé 358 €

LOT 68

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 14/37
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Anselme BOIX-VIVES (1899-1969) Fermiere

espagnole Gouache. Signée en bas a |[...]

Estimation : 1500 -2 000 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 69

Anselme BOIX-VIVES (1899-1969) Fumeur de

cigare, 1965 Huile, crayons gras et feutre [...]
Estimation : 1200 - 1500 €
€, Adjugé 1664 €

LOT 70

Anselme BOIX-VIVES (1899-1969) Palmier, 1966
Technique mixte. Signée et datée en|...]

Estimation : 400 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 71

Hans BELLMER [franco-allemand] (1902-1975)
Sous-main, vers 1945-48 Encre et |[...]
Estimation : 2 500 - 3000 €

€, Adjugé 3200 €

LOT 72

Bernard SCHULTZE [allemand] (1915-2005)
Composition, 1956 Encre. Signée et datée [...]

Estimation : 300 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 73
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Georges HUGNET (1904-1974) Crassus Junior

Gouache sur papier nappe. Légendée en |...]

Estimation : 3 000 -5 000 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 74

Georges HUGNET (1904-1974)_ Manducorum
Nepos Fumigator Encre et gouache sur papier
[]

Estimation : 500 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 75

Bernard SABY (1925-1975)_Composition, 1974
Pastel sur canson mi-teinte monté sur |[...]
Estimation: 2 000 -3 000 €

& Adjugé 3840 €

LOT 76

Yolande FIEVRE (1907-1983)" ... Des entrailles
de Paris " (2),.1966 Assemblage [...]
Estimation : 1500 -2 000 €

€, Adjugé 4 608 €

LOT 77

Yolande FIEVRE (1907-1983) Composition, 1947

Huile et gouache. Signée et datée |...]
Estimation : 400 - 500 €
€, Adjugé 512 €

LOT 78

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045#
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Robert TATIN (1902-1983)_Tristan et Yseult, 1960
Encre et aquarelle. Signée, |...]
Estimation : 600 - 800 €

& Adjugé 3328 €

LOT 79

Aristide CAILLAUD (1902-1990) Paysage a
l'usine Huile sur toile. Signée en bas [...]
Estimation: 2 000 -3 000 €

€, Adjugé 13 440 €

LOT 80

Fred DEUX (1924-2015)_La Membrane, 1972
Crayon noir et crayons de couleur. Signé |...]
Estimation : 1200 - 1500 €

€, Adjugé 1408 €

LOT 81

Fred DEUX (1924-2015) Désir de 'abime, 2002
Mine de plomb, aquarelle et crayon [...]
Estimation : 1500 - 2 000 €

& Adjugé 2 048 €

LOT 82

Fred DEUX (1924-2015)_Exercice spirituel, 1999
Mine de plomb et crayons de [...]
Estimation : 1000 - 1500 €

€, Adjugé 1216 €

LOT 83

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 17/37
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Fred DEUX (1924-2015)_ Emoi, 2001 Mine de

plomb et crayons de couleur. Signée et [...]

Estimation : 1000 -1500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 84

Fred DEUX (1924-2015) Homme en feu, 2000

Mine de plomb et crayons de couleur [...]
Estimation : 800 -1200 €
€, Adjugé 960 €

LOT 85

Fred DEUX (1924-2015)_Visage rouge, 2013
Technique mixte sur papier. Signée et |...]
Estimation : 500 - 800 €

€, Adjugé 1088 €

LOT 86

Fred DEUX (1924-2015)_Ce qui reste, 2000
Gravure rehaussée a la mine de [...]

Estimation : 500 - 800 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 87

Louis PONS (1927-2021)_ Snop Encre sur
impression sur enveloppe. Signée en bas a |[...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 192 €

LOT 88

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 18/37
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Pinchas Burstein dit Mary MARYAN [polonais]
(1927-1977)_Composition, |...]
Estimation : 300 - 500 €

& Adjugé 1024 €

LOT 89

Pinchas Burstein dit Mary MARYAN [polonais]
(1927-1977)_Composition, |...]
Estimation : 300 - 500 €

€, Adjugé 1152 €

LOT 90

Pinchas Burstein dit Mary MARYAN [polonais]
(1927-1977)_Composition, |[...]

Estimation : 300 - 500 €

€, Adjugé 768 €

LOT 91

Pinchas Burstein dit Mary MARYAN [polonais]
(1927-1977)_Composition, |...]
Estimation : 300 - 500 €

& Adjugé 832 €

LOT 92

Pinchas Burstein dit Mary MARYAN [polonais]
(1927-1977)_Trois personnages, [...]
Estimation : 400 - 600 €

€, Adjugé 2432 €

LOT 93

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 19/37
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Pinchas Burstein dit Mary MARYAN [polonais]
(1927-1977) Homme au chapeau, 1965 Mine |[...]
Estimation : 300 - 400 €

& Adjugé 384 €

LOT 94

Marcel POUGET (1923-1985)_Esquisse pour "
LAge d'or de la lumiere qui aime ", [...]
Estimation : 150 - 200 €

€, Adjugé 230 €

LOT 95

Jorge CAMACHO [cubain] (1934-2011)
Composition surréaliste, 1970 Crayons de [...]
Estimation : 400 - 600 €

€, Adjugé 2 304 €

LOT 96

Popovitch Ljuba LJUBA [franco-serbe] (1934-
2016) Métamorphoses, 1992 - Femme, |[...]

Estimation : 100 - 150 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 97

Rebecca CHEMIAKINE (née en 1936) Le Bal
masqué Technique mixte sur [...]

Estimation : 300 - 400 €

€, Adjugé 1024 €

LOT 98

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 20/37
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Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) Homme
au lévrier Sculpture en papier |[...]
Estimation : 4 000 -6 000 €

& Adjugé 5760 €

LOT 99

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) Buste
d'homme, 1978-80 Sculpture en papier [...]
Estimation : 3 000 -5 000 €

€, Adjugé 4992 €

LOT 100

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010)_LArtiste,
1991 Sculpture en papier maché peint [...]
Estimation: 3 000-4 000 €

€, Adjugé 7424 €

LOT 101

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) La Perle,

1998 Sculpture en papier [...]
Estimation : 3 000 -5 000 €

€, Adjugé 6144 €

LOT 102

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010)_Garde,
1994-95 Sculpture en papier maché |[...]
Estimation : 1500 -2 000 €

€, Adjugé 3328 €

LOT 103

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 21/37
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Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) Le Chien
de César, 2003 Epreuve en bronze [...]
Estimation:1500-2 000 €

& Adjugé 3072 €

LOT 104

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010)_Sculpteur
et son autoportrait, 2001 Encre et [...]
Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 832 €

LOT 106

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) Le
Sculpteur, 2000 Encre, feutre et [...]
Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 358 €

LOT 107

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) Buste
d'homme en costume, 1996 Gouache sur
papier [...]

Estimation : 200 - 300 €

& Adjugé 704 €

LOT 108

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) LAmour a
Troyes - LEmerveillé, 1992 et 1994 2 [...]
Estimation : 200 - 300 €

& Adjugé 640 €

LOT 109

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 22/37
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Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) Le Grand
sculpteur, 1993 2 encres. Signées, |[...]
Estimation : 200 - 300 €

& Adjugé 448 €

LOT 110

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) LAmour a

Troyes, 1995-96 2 encres sur traits de [...]
Estimation : 200 - 300 €
€, Adjugé 320 €

LOT 1M

Jean-Jules CHASSE-POT (1933-2010) Le
Général de Gaulle, 2002 Mine de plomb sur [...]
Estimation : 150 - 200 €

€, Adjugé 192 €

LOT 112

Claude VERLINDE (1927-2020)_La Rue, 1960

Encre et gouache blanche. Signée et [...]
Estimation : 300 - 400 €

& Adjugé 640 €

LOT 113

Claude VERLINDE (1927-2020)_Portrait
d'homme a la marguerite Encre de Chine et [...]
Estimation : 300 - 500 €

€, Adjugé 1408 €

LOT 114
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Paul RAMBIE (1919-2020)_Emotivité musicale
Huile sur toile. Signée en haut a [...]
Estimation : 600 - 800 €

& Adjugé 960 €

LOT 115

Paul RAMBIE (1919-2020) Téte, Jojo, 1964 Huile
sur toile. Signée en bas a |[...]
Estimation : 100 - 120 €

€, Adjugé 320 €

LOT 116

Paul RAMBIE (1919-2020) Visage rose aux yeux
blancs, 1965 Huile sur toile. Signée |...]
Estimation : 180 - 200 €

€, Adjugé 256 €

LOT 117

Léon LEVKOVITCH [polonais] (né en 1936)
Visages, 1988 Technique mixte sur [...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 205 €

LOT 118

Roberto ALTMANN [cubain] (né en 1942) Les
Machines, 1962 Encre et [...]

Estimation : 300 - 400 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 119
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Sami BRISS [franco-israélien] (né en 1930)_Profil
a l'oiseau Huile et feuille [...]
Estimation : 300 - 400 €

& Adjugé 1024 €

LOT 120

Sami BRISS [franco-israélien] (né en 1930) Le
Réve Gouache. Signée en bas a [...]
Estimation : 300 - 400 €

€, Adjugé 768 €

LOT 121

Sami BRISS [franco-israélien] (né en 1930)
Profils a la poule Huile sur [...]

Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 512 €

LOT 122

Sami BRISS [franco-israélien] (né en 1930) La
Femme bleue Gouache. Signée en [...]
Estimation : 300 - 400 €

& Adjugé 768 €

LOT 123

Sami BRISS [franco-israélien] (né en 1930) Les
Saltimbanques, 1977 8 |...]
Estimation : 300 - 400 €

€, Adjugé 768 €

LOT 124
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Sami BRISS [franco-israélien] (né en 1930)_Les
Amoureux Lithographie. Signée en |[...]
Estimation: 50 - 60 €

& Adjugé 192 €

LOT 125

Sami BRISS [franco-israélien] (né en 1930)
Jeune fille a la [...]

Estimation : 50 - 60 €
€, Adjugé 64 €

LOT 126

Michel JOSEFOWICZ (né en 1941)_Albinoni,
1970 Huile sur toile. Signée et datée [...]
Estimation: 50 - 80 €

€, Adjugé 256 €

LOT 127

Michel JOSEFOWICZ (né en 1941)_Temple aux

oiseaux au clair de lune, 1970 Huile sur [...]
Estimation: 50 -80 €

& Adjugé 128 €

LOT 128

Michel JOSEFOWICZ (né en 1941) L'Envers du
miroir, 1976 Huile sur toile. Signée [...]
Estimation: 50 - 80 €

€, Adjugé 192 €

LOT 129

https://ader.auction.fr/_fr/vente/art-utopie-74045# 26/37



10/25/22, 4:16 PM Catalogue de la vente ART & UTOPIE a Ader - Fin de la vente le <span class="timezoned-date" data-date-value="1665748800" ...

Michel JOSEFOWICZ (né en 1941)_Mona Lisa
surréaliste, 1978 Huile sur [...]
Estimation: 50 - 80 €

& Adjugé 192 €

LOT 130

Michel JOSEFOWICZ (né en 1941) Vanité au

masqgue Huile sur panneau. Signée en [...]
Estimation: 50 - 80 €

€, Adjugé 410 €

LOT 131

Michel JOSEFOWICZ (né en 1941) Les Yeux
rouges Huile sur panneau. Non |...]
Estimation: 50 - 80 €

€, Adjugé 282 €

LOT 132

Michel JOSEFOWICZ (né en 1941)_ Paysage
surréaliste Huile sur toile. Non [...]
Estimation: 50 -80 €

& Adjugé 256 €

LOT 133

Jean-Luc PARANT (1945-2022) Bibliotheque

Ensemble de 16 livres de l'artiste dans |...]
Estimation : 1500 - 2 000 €

€, Adjugé 2 048 €

LOT 134
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Jean-Luc PARANT (1945-2022) Les Yeux
ouverts Technique mixte et résine - [...]
Estimation : 300 - 500 €

& Adjugé 640 €

LOT 135

Félix de RECONDO [franco-espagnol] (1932-
2015) Le Bain, 1973 Mine de plomb et [...]

Estimation : 600 - 800 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 136

Stani NITKOWSKI (1949-2001)_Folle musicienne

Encre et pastel gras. Signée et [...]

Estimation : 400 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 137

Jean-Francgois OZENDA (1923-1976)
Composition, 1970 Technique mixte sur [...]
Estimation : 150 - 200 €

€, Adjugé 192 €

LOT 138

Pierre BETTENCOURT (1917-2006) Deux
femmes et un animal menacant, 1973 Feutres
de [...]

Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 230 €

LOT 139
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LUCEBERT (1924-1994)_ Animaux fantastiques,

1979 Pastel gras et aquarelle. Signé |...]

Estimation : 600 - 800 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 140

LUCEBERT (1924-1994) Personnages, 1992
Aquarelle et crayon bleu. Signée et datée [...]

Estimation : 400 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 141

Hugh WEISS [franco-américain] (1925-2007)
Rébus, 1965 Huile sur toile. Signée [...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 3968 €

LOT 142

Hugh WEISS [franco-américain] (1925-2007)
Visages a I'infini, 1966 Gouache sur |...]
Estimation : 150 - 200 €

€, Adjugé 5248 €

LOT 143

Hugh WEISS [franco-américain] (1925-2007)
Composition surréaliste, 1967 Huile sur [...]
Estimation : 200 - 250 €

€, Adjugé 6 272 €

LOT 144
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Hugh WEISS [franco-américain] (1925-2007) Les
Voyageurs involontaires, [...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 3 968 €

LOT 145

Miguel CONDE [mexicain] (né en 1939)
Composition, 1984 Encre et [...]
Estimation : 250 - 300 €

€, Adjugé 282 €

LOT 146

Yvon TAILLANDIER (1926-2018)_Les Passagers
de l'avion, 2005 Acrylique sur [...]

Estimation : 1200 - 1500 €

€, Adjugé 2 560 €

LOT 147

Yvon TAILLANDIER (1926-2018) Personnages
dans l'avion Acrylique sur toile. Signée [...]
Estimation : 400 - 500 €

& Adjugé 832 €

LOT 148

Yvon TAILLANDIER (1926-2018) Maternité, 1990
Gouache et collage. Signée et |...]
Estimation : 300 - 500 €

€, Adjugé 512 €

LOT 149
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Francois BURLAND [suisse] (né en 1958) La
Toyota Mine de plomb et gouache |...]

Estimation : 400 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 150

JABER (1938-2021)_Animal fantastique et
poisson, 2005 Acryligue sur toile. Signée |...]

Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 151

JABER (1938-2021) Bestiaire, 2005 Acrylique
sur toile. Signée et datée dans la [...]

Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 152

JABER (1938-2021)_Combat de centaures, 2005
Acryligue sur toile. Signée et datée [...]

Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 153

JABER (1938-2021) La Main rouge, 2005
Acryligue sur toile. Signée et datée dans |...]

Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 154

JABER (1938-2021) La Péche, 2005 Acrylique
sur toile. Signée et datée dans la [...]

cee
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Estimation : 200 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 155

JABER (1938-2021) Femme a la fleur et au chat,
2005 Acrylique sur toile. Signée |...]

Estimation : 150 - 200 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 156

JABER (1938-2021)_Vache s'abreuvant dans la
riviere aux poissons, 1996 Acrylique [...]
Estimation : 150 - 200 €

€, Adjugé 154 €

LOT 157

JABER (1938-2021)_Personnages, 1983 2

sculptures en platre peint. Signées et [...]

Estimation : 250 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 158

JABER (1938-2021)_ Quadrupedes, 1981-88 2

sculptures en platre peint. Signées et |...]

Estimation : 150 - 200 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 159

JABER (1938-2021) Personnages, 1983 3

sculptures en platre peint. Signées et [...]

Estimation : 300 - 400 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE
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LOT 160

Jeantimir KCHAOUDOFEF (né en 1941) La Cour
de récréation Aquarelle. Signée en [...]

Estimation : 300 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 161

Dominique LE TRICOTEUR (né en 1950) Le
Cirque Encre et crayons de [...]

Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 256 €

LOT 162

Jean-Pierre ALAUX (1925-2020) Nu féminin,
1998 Cannette écrasée et |[...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 154 €

LOT 163

Frédéric MENGUY - Alain TREZ - Jean-Francois
LARRIEU - Georges RONEL - Chantal [...]

Estimation : 250 - 300 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 164

Hélene DELPRAT (née en 1957)_Ex peintre
Gouache. Signée et titrée en bas a [...]
Estimation : 800-1200 €

& Adjugé 1024 €
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LOT 165

Sabine DARRIGAN (1924-2021)_Masque Bois,
perles, plumes et fibres diverses. Dans [...]
Estimation : 300 - 500 €

€, Adjugé 282 €

LOT 166

Xavier JOUANNET (né en 1983)_Visages, 2013
Jarre en céramique [...]
Estimation : 300 - 500 €

& Adjugé 320 €

LOT 167

Xavier JOUANNET (né en 1983) Visage de
femme Pot couvert ajouré en céramique |...]

Estimation : 300 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 168

Philippe LEFRESNE (né en 1962) Céline Dion, le
bébé de la derniere chance, |...]

Estimation : 400 - 600 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 169

Philippe LEFRESNE (né en 1962) Serpent Pied
de lampe en céramique émaillée et [...]

Estimation : 300 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 170
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Roberto ALTMANN [cubain] (né en 1942)
Composition lettriste, vers 1962 Encre et |...]

Estimation : 300 - 400 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 171

Roberto ALTMANN [cubain](né en 1942)

Composition, 1963 Encre, lavis d'encre et [...]
Estimation : 200 - 300 €
€, Adjugé 448 €

LOT 172

Roberto ALTMANN [cubain](né en 1942)
Composition lettriste, 1965 Encre et lavis |...]
Estimation : 800 -1000 €

€, Adjugé 1664 €

LOT 173

Roberto ALTMANN [cubain] (né en 1942)
Composition lettriste, 1969 Encre brune et |...]
Estimation : 800 - 1000 €

€, Adjugé 960 €

LOT 174

Roberto ALTMANN [cubain](né en 1942)
Composition lettriste, 1983 Encre. Signée |...]
Estimation : 200 - 300 €

€, Adjugé 282 €

LOT 175
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Roberto ALTMANN [cubain](né en 1942)
Composition lettriste, 1985 Laque sur [...]
Estimation : 150 - 200 €

& Adjugé 320 €

LOT 176

Maurice LEMAITRE (1926-2018)_Gravure
supertemporelle, 1964 Gravure sur plaque de
[]

Estimation : 200 - 300 €

& Adjugé 410 €

LOT 177

Jacques SPACAGNA (1936-1990) Miralda
revisited, 1974 Technique mixte sur |...]
Estimation : 100 - 150 €

€, Adjugé 115 €

LOT 178

lettriste ou " O ", 1966 Encre. Signée [...]

Estimation : 300 - 400 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 179

Jacques SPACAGNA (1936-1990)_ Composition
lettriste pour le revue Ur Encre et [...]

Estimation : 300 - 400 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 180
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Jacques SPACAGNA (1936-1990) Mélusine a
l'instant du cri (message hypergraphique)_" [...]

Estimation : 150 - 200 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 181

Samuel FEIJOO [cubain] (1914-1992) Chat, 1971
Encre. Signée et datée en bas a [...]

Estimation : 300 - 400 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 182

Samuel FEIJOO [cubain] (1914-1992)
Personnage, 1971 Encre. Signée et datée en |[...]

Estimation : 300 - 400 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 183

Gérard-Philippe BROUTIN (né en 1948)
Quelques réflexions (1),1991 Acrylique sur [...]

Estimation : 800 - 1000 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE

LOT 184

Francois POYET (né en 1948)_Marie Laforét -
Composition lettriste, 1970 Huile, [...]

Estimation : 400 - 500 €
RESULTAT NON COMMUNIQUE
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